
Poslanec Žebot je na skupščinski seji dne 21. t. m, 
takole nastopil proti odurni oholosti in krivičnosti da
našnjih oblastnikov. 

Gospod predsednik! Dne 28. aprila t. 1. sem staviJ 
predsedništvu skupščine vprašanje radi postopanja na
čelnika 5. oddelka v ministrstvu trgovine in industrij« 
gospoda Savica. Ta gospod Savič je ob priliki, ko sva 
s tovarišem Roškarjem intervenirala v tamošnjem mi
nistrstvu v važni gospodarski zadevi ljudstva v Slov, 
goricah, grdo žalil naš slovenski narod. Rabil je izraz, 
da smo Slovenci «švercari«, i sami nepouzdani (neza
nesljivi) ljudje v tej državi. 

Gospod načelnik se je obnašal tako, kakor ne pri
stoja visokemu državnemu uradniku v našem mini
strstvu. Začel kričati in brez povoda vpiti, kakor .'* 
vpije v kaki vaški šnopsariji. 

Ko je gospod Roškar povdarjal, da, ako se za
deva naših mlinov in žag ob meji ne uredi, kakor želijo 
ljudje v Slov. goricah, bo to v veliko škodo kmetskega 
in viničarskega ljudstva v Slov. goricah, je gospod Sa
vič še rekel: «Kaj to mene briga, ako narod pogine«, 
Tako se je izrazil visok uradnik v ministrstvu trgovine 
in industrije. Od tega časa, ko sva s tovarišem Roškar
jem intervenirala, je preteklo že dva meseca, a gospod 
minister dr, Laza Markovič kot zastopnik ministra trge 
vine in industrije do sedaj ni imel časa, da odgovori, 
dasiravno ima dotičnega uradnika blizu sebe. 

Radi tega, ker ministri ne odgovarjajo na razna 
vprašanja in ker predsedništvo dopušča, da pridejo in
terpelacije prej v roke uradnikom nego ministrom, mo
ramo tako postopanje ministrov in predsedništva na
rodne skupščine resno grajati. Zvedel sem, da je upi! 
ležal mesec dni v arhivu, da je pa g. Savič že čez dva 
dni vedel, da sva z Roškarjem vložila interpelacijo. 

Tako se postopa z narodnimi poslanci, kadar * 
važni zadevi interveniramo in zahtevamo odgovor. 

Radi tega zahtevam, da se kaznujejo ministri prav 
tako, kakor se kaznujejo uradniki, ki zanemarjajo sve
je uradniške posle. 

Oblastniki proti narodu. 


